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Általános követelmények 

A gyakorlóban laboratóriumi munkaköpeny viselése kötelező! Élelmiszert, italt fogyasztani és 

mobiltelefont használni tilos!  Kép és hangfelvételt készíteni a gyakorlatról szintén tilos! 

A gyakorlaton ismertetett tűzvédelmi és balesetvédelmi előírások betartása kötelező.  

A harmadik heti gyakorlatot követően nem lehet csoportot váltani! 

A gyakorlatok pótlásának rendje 

Ha hivatalos okból valaki nem tud részt venni a csoportjával a gyakorlaton, úgy lehetőleg 

ugyanazon a héten egy másik csoporttal (az adott csoport gyakorlatvezetőjével személyesen kell 

előzetesen egyeztetni a fogadóórában) igyekezzen pótolni. Ha ez nem lehetséges, az elmaradt 

anyagrészből a saját gyakorlatvezetőnél kell beszámolni!  

Az ismeretek ellenőrzése és értékelése 

A gyakorlatok programjában feltüntetett témakörökből a gyakorlatok kezdetén 5 kérdésre adott 4 

válasz közül kell kiválasztani a jót. A „beugró” elfogadásához, azaz az elégségeshez 2 helyes válasz 

kell (osztályzás 1-5-ig). Az eredmények kihirdetésére a következő gyakorlat elején kerül sor. 

Elégtelen osztályzat szóban vagy írásban beszámolási kötelezettséget von maga után.  

A félév során összesen 3 elégtelen dolgozat vagy hiányzás miatt nem teljesített gyakorlat lehet! 

Ennél több esetben a félév végi aláírás feltétele a félévi gyakorlati anyagból a tanszékvezetőnél tett 

sikeres beszámoló!  

 

A programban jelzett héten az előző heti gyakorlatok témáiból összefoglaló gyakorlati 

számonkérésre kerül sor. Ennek keretében vizsgálati anyag vagy tartósított készítmények, 

tárgylemez preparátumok, valamint képek felismerése a feladat. Ezt az összefoglaló beszámolót 

saját csoporttal kell teljesíteni. Ha egy hallgató a kijelölt héten nem jön el a beszámoló 

időpontjában, nem kaphat jutalompontot a záróvizsgára. A gyakorlati félévet jó (4) vagy jeles 

(5) eredménnyel teljesítő hallgatók a számítógépes záróvizsgán elért pontszámukhoz 5 plusz 

pontot kapnak, ami későbbi vizsgaidőszakra nem vihető át.  

 

Félév végi aláírás (kreditpontok megszerzésének) feltételei 

Az előírt követelmények teljesítése. 
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